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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 02/10/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETOS 

 

PROJETO DE LEI Nº 109/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, “Institui no âmbito do Município de Ilha Comprida, o Dia Municipal do 

Agente Comunitário de Saúde e do Agente de Combate as Endemias”; 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 108/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR 

para que informa essa Casa de Leis, de maneira oficial se o artesão que possui barraca 

na praça “Wanderley Mantovani Rigo” possui ou não isenção no recolhimento da taxa 

de funcionamento municipal; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº238/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feito 

com URGÊNCIA o serviço de Cascalhamento e Patrolagem na Alameda Machado de 

Assis, no Balneário São Januário, a pedido do seu Chico e Cascalhamento e Patrolagem 

também na Rua Saturno, no Balneário Mar e Sol; 
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INDICAÇÃO Nº239/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja instalado 

um Parque Recreativo Infantil de Madeira, nos moldes dos das escolas municipais, na 

APAE - Escola de Educação Especial João de Barro, A Instituição possui apenas um 

parquinho de plástico para crianças pequenas e o de madeira seria destinado aos alunos 

maiores; 

 

INDICAÇÃO Nº240/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feito 

com URGÊNCIA o serviço de Limpeza de Vala e Patrolagem na Rua 10, Balneário 

City Mar, Senhores de idade estão com dificuldades de trafegar nesta rua; 

 

INDICAÇÃO Nº241/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feita 

com URGÊNCIA uma Lombofaixa em frente ao Banco Bradesco, situado na Avenida 

Copacabana, número 726 – Monte Carlo. A filial do banco foi inaugurada recentemente 

e agora possui grande movimento de pedestres atravessando a rua para se dirigir ao 

local; 

 

INDICAÇÃO Nº242/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, solicitando que 

sejam realizadas melhorias na R: Das Pedras, Balneário Portugal no Município de Ilha 

Comprida/SP; 

 

INDICAÇÃO Nº243/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

executivo, determinar ao setor competente que proceda a alteração para mão única de 

direção na Rua/Alameda Santa Barbara - Monte Carlo no Município de Ilha Comprida / 

SP; 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

COMUNICADO Nº 28753/2018: Siope Indicadores Educacionais Fundeb; 

 

TRIBUNA LIVRE 
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 EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº096/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, “Dispõe sobre a proibição do nepotismo no âmbito dos Poderes Executivo e 

Legislativo do município de Ilha Comprida; 

PROJETO DE LEI Nº097/18: De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira,"INSTITUI o Programa de Incentivo à Implantação de Hortas Comunitárias e 

Compostagem no Município de Ilha Comprida e dá outras providências"; 

PROJETO DE LEI Nº098/18: De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, Institui os Jogos Escolares do Município de Ilha Comprida e dá outras 

providências; 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 16/10/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


